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1.  Le tricot pour les sans abris
Le projet Tricot pour les sans abris a débuté en 2011 avec la blogueuse Larcenette qui avait envie de faire quelque chose d’utile. Sachant tricoter, elle a donc pensé à ce projet pour faire dons de vêtements fait-main aux sans abris. Rejoint cette année par Sophie de Knit Spirit et Zak de Zakadit, ils comptent bien récolter plus de tricots que l’année dernière soit plus de 500 ouvrages qui seront ensuite recueillis par le Secours Populaire.

 http://letricotpourlessansabris.com/
 2. Mets ton bonnet de Innocent
Cela fait déjà 11 ans que Innocent a lancé l’opération Mets ton bonnet permettant de soutenir l’association « Les Petits frères des Pauvres ». L’objectif de cette opération ? Recevoir un maximum de petits bonnets tricotés dans toutes les formes et dans toutes les couleurs mais respectant une même forme pour coiffer les bouteilles de jus de fruits frais naturels de la marque Innocent. Pour chaque smoothie innocent coiffé d’un bonnet de laine vendu, 0,20€ reversé aux petits frères des Pauvres.  

Un grand appel a été lancé à toutes celles qui souhaitent tricoter un bonnet pour la bonne cause.

https://www.petitsfreresdespauvres.fr/
 3. Tricotez cœur
Tricotez-Cœur réunit des bénévoles heureuses d’offrir leurs tricots réalisés avec amour à des jeunes mères en difficulté, reconnaissantes de les recevoir pour habiller leurs bébés de moins de 2 ans.

http://tricotezcoeur.com/
 4. SOS Préma
 Il n’existe pas de vêtements adaptés à la taille des prématurés et cela peut donc être un vrai stress pour les parents qui ne s’attendaient pas à l’arrivée de leur bout de chou si tôt. SOS préma regroupe une communauté de tricoteuses qui soutient les familles des enfants prématués.

http://www.sosprema.com/
5. Opération Layette
Chaque année, Phildar lance une grande opération tricot au profit des Restaurants du cœur. L’objectif étant de distribuer un maximum pour les Restos bébés du cœur. Soyez prêts pour le challenge de 2018.

https://www.phildar.fr/
